CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1601/91 of 10 June 1991 laying down general rules on the definition, description and presentation of aromatized wines, aromatized wine-based drinks and aromatized wine-product cocktails

(Official Journal of the European Communities No L 149 of 14 June 1991)

Page 5, Article 2 (5) (a):

for: '... content of less than 80 grams...', read: '... content of less than 30 grams...'.

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2200/91 of 22 July 1991 amending for the fifth time Regulation (EEC) No 1873/84 authorizing the offer or disposal for direct consumption of certain imported wines which may have undergone oenological processes not provided for in Regulation (EEC) No 822/87

(Official Journal of the European Communities No L 203 of 26 July 1991)

Page 2, Article 1, last line : for: '... "31 July 1992".', read: '... "31 October 1991".'

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2381/91 of 29 July 1991 amending, for the second time, Regulation (EEC) No 3926/90 fixing, for certain fish stocks and groups of fish stocks, the total allowable catches for 1991 and certain conditions under which they may be fished

(Official Journal of the European Communities No L 219 of 7 August 1991)

.

Page 4, Annex, column (2), last quota : for: 'III a), III b), c), d) $\binom{2}{}$, read: 'III a), III b), c), d) $\binom{1}{}$.